

ЗАОЧНЕ РІШЕННЯ Іменем України

12 липня 2023 року Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська в складі: головуєчого судді [REDACTED] за участю секретаря [REDACTED] розглянувши у порядку спрощеного позовного провадження цивільну справу за позовом Комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради до ОСОБА_1 та ОСОБА_2 про стягнення заборгованості по оплаті послуг водопостачання та водовідведення,-

ВСТАНОВИВ:

Позивач звернувся до суду з позовом до ОСОБА_1 та ОСОБА_2 про стягнення заборгованості по оплаті послуг водопостачання та водовідведення.

В обґрунтування позову зазначив, що відповідачі зареєстровані та проживають за адресою: АДРЕСА_1, користуються послугами з водопостачання та водовідведення, однак оплату за надані послуги не здійснюють, у зв'язку з чим станом на 28.02.2022 року утворилась заборгованість у розмірі 6116,50 грн., яка складається із: суми основного боргу 5796,87 грн., 3% річних 26,79 грн., інфляційного збільшення суми боргу 292,84 грн..

Враховуючи вищевикладене, позивач просив суд стягнути солідарно вказану заборгованість із ОСОБА_1 та ОСОБА_2 на користь Комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради, а також витрати по сплаті судового збору.

Представник позивача у судовому засіданні не з'явився, надав до суду заяву про розгляд справи у його відсутність, позовні вимоги підтримав у повному обсязі, проти заочного розгляду справи не заперечував.

Відповідно до ч.4 ст.223 ЦПК України у разі повторної неявки в судовому засіданні відповідача, повідомленого належним чином, суд вирішує справу на підставі наявних у ній даних чи доказів (постановляє заочне рішення); за ч.1 ст.280 ЦПК України, суд може ухвалити заочне рішення на підставі наявних у справі доказів за одночасного існування таких умов: відповідач належним чином повідомлений про дату, час і місце судового засідання; відповідач не з'явився в судовому засіданні без поважних причин або без повідомлення причин; відповідач не подав відзив; позивач не заперечує проти такого вирішення справи.

Відповідачі у судовому засіданні не з'явилися, причину неявки суду не повідомили, заяви про зміну місця проживання або місцезнаходження, а також відзив на позов до суду не надали, про дату, час і місце судового засідання повідомлялися належним чином, зі згоди представника позивача суд ухвалює рішення при заочному розгляді справи, що відповідає вимогам ст.280 ЦПК України.

Відповідно до ч.2 ст.247 ЦПК України у зв'язку з неявкою в судовому засіданні всіх учасників справи, фіксування судового процесу за допомогою звукозаписувального технічного засобу не здійснюється.

Дослідивши матеріали цивільної справи, суд вважає, що позовні вимоги підлягають задоволенню з наступних підстав.

Судом встановлено, що Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради відповідно до положень Закону України «Про житлово-комунальні послуги» надає фізичній особі споживачу житлово-комунальні послуги, що полягають у водопостачанні та водовідведенні за його місцем проживання.

Згідно з довідкою про розрахунок заборгованості з надання послуг із водопостачання та водовідведення за адресою: АДРЕСА_1 , відкритий особовий рахунок № НОМЕР_1 на ім'я ОСОБА_3 , яка є співвласником квартири та знята з реєстрації за даною адресою 24.04.2019 року.

Відповідачі зареєстровані та проживають за адресою: АДРЕСА_1 , користуються послугами з водопостачання та водовідведення, однак оплату за надані послуги не здійснюють, у зв'язку з чим станом на 28.02.2022 року утворилась заборгованість у розмірі 6116,50 грн., яка складається із: суми основного боргу 5796,87 грн., 3% річних 26,79 грн., інфляційного збільшення суми боргу 292,84 грн..

Відповідно до довідки про склад сім'ї та зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб (а.с.12), відповідач ОСОБА_1 є донькою власників та зареєстрована за даною адресою 06.02.1997 року; відповідач ОСОБА_2 є онукою власників та зареєстрована за даною адресою 08.10.1998 року.

Відповідно до ч.1ст.509 ЦК України зобов'язанням є правовідношення, в якому одна сторона (боржник) зобов'язана вчинити на користь другої сторони (кредитора) певну дію (передати майно, виконати роботу, надати послугу, сплатити гроші тощо) або утриматися від вчинення певної дії (негативне зобов'язання), а кредитор має право вимагати від боржника виконання його обов'язку.

Згідно зіст.526 ЦК України зобов'язання має виконуватися належним чином відповідно до умов договору та вимог цього Кодексу, інших актів цивільного законодавства, а за відсутності таких умов та вимог відповідно до звичаїв ділового обороту або інших вимог, що звичайно ставляться.

На підставіст.610 ЦК України порушенням зобов'язання є його невиконання або виконання з порушенням умов, визначених змістом зобов'язання (неналежне виконання).

Відповідно до ч.1ст.612 ЦК України боржник вважається таким, що прострочив, якщо він не приступив до виконання зобов'язання або не виконав його у строк, встановлений договором або законом.

Згідно з ч.2ст.625 ЦК України боржник, який прострочив виконання грошового зобов'язання, на вимогу кредитора зобов'язаний сплатити суму боргу з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення, а також три проценти річних від простроченої суми, якщо інший розмір процентів не встановлений договором або законом.

Згідно з п. 18 Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2005 року N 630 "Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення"(із змінами і доповненнями), встановлено, що розрахунковим періодом для оплати послуг є календарний місяць. Плата за послуги вноситься не пізніше 20 числа місяця, що настає за розрахунковим, якщо договором не встановлено інший строк.

Отже, користувачі послугами за адресою: АДРЕСА_1 , зобов'язані нести витрати, пов'язані з водопостачанням та водовідведенням, оплачувати комунальні послуги

щомісячно в строки, встановлені відповідно до п.4,7,17 Правил користування приміщеннями житлових будинків і гуртожитків, до пункту 18 Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення.

На підставі ст. 541 ЦК України солідарний обов'язок або солідарна вимога виникають у випадках, встановлених договором або законом, зокрема у разі неподільності предмета зобов'язання.

Відповідно до ст. 160 ЖК УРСР члени сім'ї наймача, які проживають разом з ним у будинку (квартирі), що належить громадянину на праві приватної власності, користуються нарівні з наймачем усіма правами і несуть усі обов'язки, що випливають з договору найму. Повнолітні члени сім'ї несуть солідарну з наймачем майнову відповідальність за зобов'язаннями, що випливають із зазначеного договору.

Таким чином, аналізуючи наявні у справі докази, суд приходить до висновку, що вимоги позивача підлягають задоволенню.

Вирішуючи питання щодо розподілу судових витрат відповідно дост.141 ЦПК України, суд приймає до уваги те, що позовні вимоги підлягають задоволенню, а отже з відповідачів на користь позивача необхідно стягнути рівними частками судовий збір у розмірі 2684,00 грн..

На підставі викладеного та керуючись ст.ст.15-16,509,526,541,610,612,625 ЦК України, ст.ст.4,12-13,82,141, ч.2 ст.247, ст.ст.258-259,263-266,274,280,282-284,289,354 ЦПК України, суд, -

У Х В А Л И В:

Позов Комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради до ОСОБА_1 та ОСОБА_2 про стягнення заборгованості по оплаті послуг водопостачання та водовідведення, - задовольнити.

Стягнути солідарно із ОСОБА_1 та ОСОБА_2 на користь Комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради заборгованість по оплаті послуг водопостачання та водовідведення станом на 28.02.2022 року у розмірі 6116 (шість тисяч сто шістнадцять) гривень 50 копійок, яка складається з: суми основного боргу 5796,87 грн., 3% річних 26,79 грн., інфляційного збільшення суми боргу 292,84 грн..

Стягнути із ОСОБА_1 на користь на користь Комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради витрати по сплаті судового збору у розмірі **1342 (одна тисяча триста сорок дві) гривні 00 копійок.**

Стягнути із ОСОБА_2 на користь на користь Комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради витрати по сплаті судового збору у розмірі **1342 (одна тисяча триста сорок дві) гривні 00 копійок.**

Позивач: Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради, код ЄДРПОУ: 03341305, місцезнаходження: м. Дніпро, вул. Троїцька, 21а.

Відповідач: ОСОБА_1 , ІНФОРМАЦІЯ_1 , РНОКПП НОМЕР_2 , зареєстрована за адресою: АДРЕСА_1 .

Відповідач: ОСОБА_2 , ІНФОРМАЦІЯ_2 , РНОКПП НОМЕР_3 , зареєстрована за адресою: АДРЕСА_1 .

Заочне рішення може бути переглянуте судом, що його ухвалив, за письмовою заявою відповідача. Заяву про перегляд заочного рішення може бути подано протягом тридцяти днів з дня його проголошення. Учасник справи, якому повне заочне рішення суду не було вручене у день його проголошення, має право на поновлення пропущеного строку на

подання заяви про його перегляд - якщо така заява подана протягом двадцяти днів з дня вручення йому повного заочного рішення суду.

Апеляційна скарга на рішення суду подається протягом тридцяти днів з дня його проголошення. Якщо в судовому засіданні було оголошено вступну та резолютивну частину рішення або у разі розгляду справи(вирішення питання) без повідомлення (виклику) учасників справи, зазначений строк обчислюється з дня складання повного судового рішення.

Суддя